
 2016年度～2020年度（平成28年度～令和2年度）5カ年　サニースポット利用者様サービス利用アンケート　結果

静養室、相談室、しゃあぷの片付け、掃除

喫茶、ものつくりの環境整備

大型TVの設置、youtubeの活用
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1.サニースポットの環境

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 わからない
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 2016年度～2020年度（平成28年度～令和2年度）5カ年　サニースポット利用者様サービス利用アンケート　結果

ピタゴラ連絡網の導入

つながり通信の定期発行（年2回）

ホームページ、Facebookへの掲載
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2.連絡やお知らせ

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 わからない
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 2016年度～2020年度（平成28年度～令和2年度）5カ年　サニースポット利用者様サービス利用アンケート　結果

さをり織りの取り組み

生活１　作業への取り組み（他のプログラムにも参加する）

生活２　製品作り、マスク製作への取り組み
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3.日中活動

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 わからない
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 2016年度～2020年度（平成28年度～令和2年度）5カ年　サニースポット利用者様サービス利用アンケート　結果

健康診断で血液検査の導入
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4.健康・衛生上の配慮や対応

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 わからない
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 2016年度～2020年度（平成28年度～令和2年度）5カ年　サニースポット利用者様サービス利用アンケート　結果

職員と利用者・ご家族との関係の改善
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5.安全性の配慮

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 わからない
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 2016年度～2020年度（平成28年度～令和2年度）5カ年　サニースポット利用者様サービス利用アンケート　結果

ホームページ、Facebookへの掲載

新しいメニューの提供
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6.給食

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 わからない
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 2016年度～2020年度（平成28年度～令和2年度）5カ年　サニースポット利用者様サービス利用アンケート　結果

利用者アンケートを実施し、土曜開所の内容を変更

H30　一泊旅行の実施

16

11

15

11

8

14

17

15

6

9

6

0

2

1

1

1

12

10

3

6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成28年度

平成29年度

平成30年度

令和元年度

7.余暇活動

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 わからない
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 2016年度～2020年度（平成28年度～令和2年度）5カ年　サニースポット利用者様サービス利用アンケート　結果

職員と利用者・ご家族との関係の改善
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8.職員の利用者支援、対応

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 わからない
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 2016年度～2020年度（平成28年度～令和2年度）5カ年　サニースポット利用者様サービス利用アンケート　結果

職員の意識の変化
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9.職員の挨拶、言葉遣い、マナー

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 わからない
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 2016年度～2020年度（平成28年度～令和2年度）5カ年　サニースポット利用者様サービス利用アンケート　結果

職員の意識の変化
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10.相談、質問、苦情への対応

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 わからない
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 2016年度～2020年度（平成28年度～令和2年度）5カ年　サニースポット利用者様サービス利用アンケート　結果

概ね理解していただいている。
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11.新型コロナウイルス対応

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 わからない
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